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Дорогой участник школьного тура олимпиады по физике!
Твоему вниманию предлагается 5 задания.
 Время выполнения олимпиадных заданий 2,5 часа(150 минут). 
Максимальное количество баллов за все задания -50  баллов.
УДАЧИ!

Задача 1. Шарик, пущенный вверх по наклонной плоскости, проходит последовательно два равных отрезка длиной l каждый и продолжает двигаться дальше. Первый отрезок шарик прошел за t секунд, второй за 3t секунд. Найти скорость v шарика в конце первого отрезка пути.

Задача  2. На горизонтальном участке дороги автомобиль делает разворот радиусом 9м. Коэффициент трения шин об асфальт равен 0,4. Какую скорость не должен превышать автомобиль, чтобы его не занесло?

Задача  3 Объем пузырька воздуха по мере всплывания его со дна озера на поверхность увеличивается в 3 раза. Какова глубина озера? Плотность воды
[bookmark: _GoBack]1000 кг/м3 , ускорение свободного падения 10 м/с2 , атмосферное давление 105 Па
Задача 4 
	В калориметр с водой и льдом погрузили проволоку сопротивлением R = 800 Ом и стали пропускать ток силой I = 1 А. На графике приведена зависимость температуры T в калориметре от времени t. Определите начальную массу льда m1 и начальную массу воды в жидком состоянии m2. Удельная теплота плавления льда λ = 336 кДж/кг, удельная теплоёмкость воды с = 4200 Дж/(кг·°C). 

	[image: ]


Задача 5 

Процесс Определите наибольшее возможное давление одного моля идеального газа в процессе, происходящем по закону: 𝑇 = 𝑇0(1 − 𝑉0⁄𝑉), где 𝑇0 и 𝑉0 – известные положительные постоянные, 𝑉 – текущее значение объёма газа. В течение всего процесса 𝑉 > 𝑉0. При каком значении объема будет достигнуто максимальное давление?
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PaBHA NepeAHHOMY 33 €MHHLLY BPEMeHN UMIYJIkcy, TO ecth prir’ ). TToCKOIEKy OHA ypaBHOBELINBAETCH
cinoii TakecTH, JelicTayloueli a yenonexa, nvees: pr’ V= Mg u M= prr’l/g = 98,5 kr.

Urokl YBEAUSMTE BHICOTY NOJCTA, MOKHO HEMHOTO YBOTHANTH CKOPOCTH BbITEKaHMs BOAM I
(nnardopma GyAeT ABMTATRCA BBEX), 4 JATeM BEPHYTCS K HCXOHOMY 3HadeHMio ckopoctd. J[Lis
YMeHBILICHIIS BHICOTHI T101€TA HAAO, HAOGOPOT, HEHAAOATO YMEHBIIHTh CKOPOCTh BHITEKANILS BOXLL

Otger: npicriocobienie CTIOCOGHO yIepAUBATE HelioBeka ¢ Maccoii M = prr’)/g ~ 98,5 kr; cniocos
YIPaBIIeHHs BRICOTOI N0JIeTa PEJLIOAKEH B TEKCTE PELlIeHIs.

3ajaua 10-4

B KaIOpHMETp C BOZOH W JLOM NOFPY3WIH NPOBOJOKY
conpornanenuem R=800OM W CTaim nponyckats Tok cuioii
I=1A. Ha rpajuke npuseiena 3asicivocts Temneparyps T B
KaI0pHMETpe OT Bpeen f. ONpEAeTe HAUIBRYIO MACCY Ab2a my
M HQUAIBHYIO MACCY BOTI B KWIKOM COCTORHMH my. VenbHax
Teruiora miaBnenis 1baa A= 336 k/LK/KT, YACTsHAS TEIIOBMKOCTE
Boasi ¢ = 4200 Jl/(xr-°C).

Pemenue

Kak ciieayer u3 rpaduka, 3a spess 7 = 10 ik = 600 ¢ b Ka/IOpUMETpe IIABHTCH e, @ €Lie 32 BpeMs
=3 wun. = 180 ¢ nes Boga Harpesaercs or 0°C 10 10 °C, wa Ar= 10 °C. Ha nepsom otare nonydeto
KOIMMECTRO TeNUIOTH! Amy, 1A BTOPOM 9TAlle — KOIM4ECTBO TelioThi c(m; + ms)Ar. TIocKoMBKY MOUIHOCTS
anextponarpesarens cocramiser IR, coctamuw  ypamwewns: FRu=Am w  FRuy=cm +mAr
Cnenosarensho, m; = PRty/k = 1,43 kr u my = PRt/(cAf) — my = 2 kr

Otser:  mauanemas — macca  ubxa  my = PRu/A~ 143 kr,  Hauaiemas  Macca  BOA
my = PRU/(cAf) — my = 2 kr.
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